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众行为：个人因受到群体的压力而在知觉判断、动作等方面

做出的与众人趋于一致的行为。下列哪一例不属于从众行

为?A．演讲并不精彩，但别人都鼓掌，我也鼓掌B．我打心眼

里认为这首歌好，没想到这歌确实很流行 C．今年流行皮大

衣，虽然我不宽裕，但还是咬牙买了件皮大衣 D．既然大家

都同意，我也没有什么说的，我同意大家的意见2．重婚：有

配偶而又与他人结婚，或者明知他人有配偶而与之结婚的行

为。根据以上定义，下面哪一种是重婚?A．李小青与王刚相

恋多年，举行了正式的订婚仪式，并已接受了王刚家的许多

彩礼，但后来李小青撕毁婚约与一外地男人结婚。 B．黄某

因受其夫虐待，遂与本厂一同事相好，两人有时一起偷偷外

出旅行，其夫知道后，向法院起诉，状告黄某与其同事重婚

。但黄某则说，她心目中真正的丈夫就是那位同事。 C．阿

雪家住江西一偏远乡村，已婚且有一子。在一次外出途中，

被一同乡拐骗至安徽一偏远山村，卖给了该村的邱某，未经

登记就做了邱某的妻子。 D．孙某与周某结婚一年，因性格

不合决定离婚，周某的父母也立即把女儿接回家。半年后，

在未办理离婚手续的情况下，孙某又与另一外地女子结婚，

周某也嫁给了邻村一男子。3．行政复议参加入：是指行政争

议的当事人和与行政争议的具体行政行为有利害关系而参加

行政复议的人。根据以上定义，下列不是行政复议参加人的

是：A．行政复议的第三人 B．行政复议的鉴定人 C．行政复



议的被申请人 D．行政复议第三人委托的律师4．取保候审：

人民法院、人民检察院和公安机关责令被告人提供保证人，

由保证人担保被告人不逃避或妨碍侦查、起诉和审判并随传

随到的一种强制措施。根据以上定义，下面哪种情况是取保

候审?A．张青因伤害罪被判处一年有期徒刑，因其是初犯，

且认罪态度极好，法院为他规定了一年半的考验期，即在一

年半之内张不再犯罪，就不必去监狱服刑。考验期内由张青

所在单位考察。 B．王荣，女，因过失杀人罪被判八年有期

徒刑，服刑期间，王某积极改造，四年后被提前释放，但规

定了四年考验期，考验期内如果不犯罪了，剩下的刑期不再

执行。考验期内由公安机关监督。 C．董某，女，因涉嫌贪

污而被检察机关审查，经查贪污属实，且数额较大，应当逮

捕。但检查人员考虑其孩子尚不满一周岁，就决定在判决前

暂不羁押，由其单位领导出面保证，她随时接受检察院和法

院的传唤。 D．马某因诈骗罪被判处五年有期徒刑，在监狱

服刑两年后患了严重的风湿性心脏病，由其家人担保转到一

家医院治疗。治疗期间公安机关负责监督。半年后病愈回到

监狱服完剩下的刑期。5．诉讼时效中止：指在诉讼时效期间

最后6个月内，因不可抗力或者其他障碍，权利人不能行使请

求权，而使诉讼时效停止计算。根据以上定义，下面哪种情

形将导致诉讼时效中止?A．甲向法院起诉，要求乙偿还欠款

。法院受理了此案。在审理过程中，甲突然死亡。 B．甲借

给乙人民币若干，约定一年后归还。到期后，乙未归还。经

甲催讨，乙同意归还。 C．甲于前年2月15日被乙自行车撞伤

，造成很大损失。经协商，由乙赔偿给甲2500元。直到今年2

月10日，乙仍未支付赔款。甲准备起诉，但由于山洪暴发，



道路不通，持续了十几天，因此直到2月底，甲才向法院提起

诉讼。 D．小张与小黄系夫妻，两人感情一直不和。小张向

法院起诉，要求与小黄离婚。法院受理了此案。在审理终结

前，小张在出差中因车祸死亡。6．非程序化决策：指管理者

在计划管理中对不经常出现的新问题所进行的非常规的决策

。根据上述定义，下列属于非程序化决策的是： A．制定工

资定额 B．确定年终奖的分配方法 C．确定产品的销售价格 D

．决定是否要跨行业经营7．诬告陷害罪是指以陷害他人受刑

事处分为目的，捏造事实，伪造证据，向有关机关虚假告发

的行为。根据上述定义，下列行为不属于诬陷罪的是：A．

为了报复王某的无情无意，孙某无中生有，向公安机关说王

某强奸了她 B．为了整垮别人，孙某向检察机关举报总经理

有重大经济问题，但经检察机关审查，总经理并无经济问题

C．张某多次绘声绘色造谣葛某与孙某有不正当的男女关系

，结果造成葛某夫妻关系破裂 D．为了报复，钱某谎称自己

家里的财物被盗，并向公安机关提供蒋某有重大嫌疑的假线

索8．价格需求弹性：指需求对价格变动的反应程度或敏感程

度，其大小以系数Ep＝需求变动(％)÷价格变动(％)的绝对值

来表示。根据上述定义，下面哪一种说法是正确的?A．当需

求价格弹性系数Ep lt.1的商品9．类比推理：指根据两个对象

在一系列上是相同的，而且已知其中一个还具有其他属性，

由此推出另一个对象也具有相同的其他属性的结论。根据上

述定义，下列属于类比推理的是：A．水星、金星、地球、

火星、木星都是沿椭圆形轨道绕太阳运行的，所以所有的太

阳系大行星都是沿椭圆轨道绕太阳运行的 B．美国加利福尼

亚州与我国南方地区的自然环境相似，我国南方地区适合于



种植柑橘，所以美国加利福尼亚州也适合于种植柑橘 C．只

有建立必要的规章制度，生产才能顺利进行。A工厂的生产

没有顺利进行，所以该工厂一定没有建立起必要的规章制度

D．我们反对一切不正之风，以权谋私是不正之风，所以，

我们反对以权谋私10．妨害公务罪：指以暴力威胁的方法，

阻碍国家工作人员执行公务的行为。根据上述定义，下列行

为属于妨害公务罪的是： A．某公安人员骑车上街买东西时

，与一人相撞，被撞者怒气冲冲，揪住公安人员不放，引起

众人围观，严重影响了交通秩序 B．某检察院检察员小刘在

侦查一起贪污案时，被该案嫌疑犯吴某的家属围攻、谩骂、

殴打，并扬言若继续调查就将小刘家的房子砸烂 C．某公司

会计叶某被告犯有贪污罪，检察人员到叶某公司查账，检察

员杨某因为生气将一本账本的封页撕碎了，叶某公司的经理

对此十分不满，与杨某争吵并收回了账本 D．胡某是一名个

体户，因偷税而被罚款，为此胡某非常痛恨税务干部。一天

胡某纠集了几个流氓，找到税务所干部董某家，将其家的门

窗玻璃全部砸碎后扬长而去11.电信：是通信者利用任何电磁

系统，采用任何表示形式，按照公认的协定，向一个或多个

确定的通信者或向尽可能多的通信者传递任何性质的信息的

任何过程。根据以上定义，下面哪一种属于电信： A.火车上

加装了闭路电视，向旅客播送文艺节目 B.小张送给他同学一

张电子版的《小说集》光盘，请他阅读 C.某公司用短信形式

发送本公司产品广告 D.老王去朋友家串门，在门口按门铃 12.

产业结构政策：指一定时期内政府为促进本国产业结构的调

整，优化和省级所制定的政策。根据以上定义，下列哪种政

策不属于产业结构政策： A.对第三产业采取保护与扶持 B.对



涉农产品及产品加工，推行公司加农户的形式 C.则“五小”

工业采取“关、停、并、转” D.对某些工业产品实行“3C”

认证13.回避条件作用：当厌恶刺激或不愉快情景出现，个体

做出某种反应，从而逃避了厌恶刺激或不愉快情景，则该反

应在以后的类似情景中发生的概率增加。 下列不属于回避条

件作用的是： A.看见路上的垃圾后绕道走开 B.碰到烫的东西

，赶紧缩回手来 C.感觉屋内人声嘈杂时暂时离去 D.害怕见生

人不敢上街 14.社会保险：是国家通过立法，采取强制手段对

国民收人进行分配与再分配，形成专门消费基金，对劳动者

在丧失劳动能力或失去工作机会时进行社会帮助以保障其基

本生活的一种制度。下列属于社会保险的是： A.工伤保险 B.

退伍军人安置费 C.国家向洪水灾区人民发放生活救济 D.旅客

人身伤害保险 15.法律，是指由国家行使立法权的机关依照立

法程序制定和颁布的涉及国家重大问题的规范性文件。下列

哪一项不属于法律？A.中华人民共和国中学生守则 B.中华人

民共和国宪法 C.中华人民共和国刑法 D.中华人民共和国治安

处罚条例 16.广告，是指为了商业目的，由商品经营者或服务

提供者承担费用，通过一定媒介或一定形式，如通过报刊、

电视、路牌、橱窗等，直接或间接地对自己推销的商品或者

所提供的服务所进行的公开的宣传活动。下列属于广告活动

的是A.水泥厂的厂长为了更好地销售水泥，向邻县的包工头

送礼一百万 B.小布什为了当总统，不惜重金在电视上和报刊

上发表演说 C.李宁牌服装赞助中国体育代表团出征奥运，获

得良好的社会效应和经济效益 D.老师规定学生考试一定要用

圆珠笔 17.作为和不作为共同构成了法律行为。作为是指主体

应当作出一定的作为。不作为是以消极的没有外部举动的方



式表现出来的法律行为，以下谁的行为是作为A.护士小张看

书而忘记给A床拔点滴 B.看见一小孩掉人昆明湖而径直离去

的小黄 C.知道邻村有人盗窃光缆而上报的董某 D.因口角生恨

将农药投人王某家鸡饲料中的段某 18.纵火，是指明知会造成

他人或国家、集体财物损失或威胁他人生命安全，故意点火

。下列哪种行为属于纵火行为？ A.张某不满厂长克扣奖金，

于某日晚偷偷地在厂长家厨房内放火，幸被人发现，未能得

逞 B.李某在家中把对方的来信付之一炬 C.高某在剧院看戏，

不小心将烟头扔在沙发上引起火灾 D.包某感到难以忍受这种

境遇，浑身浇满汽油，在闹市口引火自焚 19．规律，是指事

物之间内在的必然的联系。这种联系不断重复出现。在一定

条件下常起作用。下面不属于规律的是 A.蒋某一看到有人在

高空铁索行走就吓得不得了 B.地球绕着太阳转 C.生来便失明

的人不会成为画家 D．人缺少氧气就不能生存 20.制度化，指

在定型的社会生活规范、风俗习惯、礼节仪式和政令法律纪

律的基础上，人们将某种式、行为规范内在化为规范行事的

现象。下列不属于制度化的一项是 A.天安门每天升国旗的时

间与太阳 B.以后开班会每人都必须自带凳子 C.初恋之中的他

们俩隔三差五地去看电影 D．每年祭神的时候，都要从村民

中选出一位主祭来念祷文，主持活动 21.系统，指相互关联、

制约和依赖的若干组成要素(元素、部分)，按一定的秩序相

结合，并在一定环境之中组成具有特定功能的有机整体。下

列不属于系统的一项是 A.人体的各种器官所构成的 B.学校各

种机构协作的体系 C.水杯被买回来装东西的概率 D.政治主体

与客体及环境的相互作用 22.充分授权，也叫一般授权，是指

上级行政主体在下达任务时，只发布一般工作指示，而指派



特定的事务，允许下属自己决定行动方案，并能进行创造。

下列不属于充分授权的一项是 A.柔性授权，即领导者对工作

不作具体安排，仅指示出一个大纲或轮廓，下属可随机应变

，因地制宜地处理工作，有比较大的自由 B.模糊授权，即授

权者一般不明确地说清工作的事项与范围，只指示所要达到

的任务和目标，被授权者自由去选择完成的具体途径 C.惰性

授权，即领导者把自己不愿处理的纷乱繁琐事务交托给下属

处理 D.刚性授权，上级对下级的工作范围、内容、应达到的

绩效目标都有详细规定 23.无效婚姻，是指欠缺婚姻成立条件

的男女结合情形，它包括违反法定条件的无效婚姻和违反法

定程序的婚姻。结婚的法定条件为：①必须男女双方完全自

愿；②必须达到法定婚龄；③必须符合一夫一妻制。结婚程

序大致分为申请、审查、登记三个环节。根据上述定义，下

列属于无效婚姻的是：A.两个70多岁的老人因同时丧偶失去

照应，遂登记后结为夫妻 B.小林与三姐青梅竹马，但双方父

母都很反对这门亲事，于是二人毅然私奔过上了事实上的夫

妻生活 C一个50岁的中年画家娶了一个27岁的女青年为妻，

生活幸福 D.张大哥与冯二姐的婚姻是父母找人撮合的，但也

经过了他们个人的同意 24.行政实施，是指从行政决策一经形

成或最后批准时起，行政机关及其工作人员贯彻决策、实施

决策的全部活动或整个过程。下列不属于行政实施的一项是

A.行政部门为推行一项决策，检查行政决策是否与有关法律

法规相抵触 B.行政部门执行政策时遇上国庆，放假休息 C.行

政部门准备招待求灾措施所需要的经费和物资装备 D.为推动
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